Akm 193: KALKANKANKAAN TEOLLISUUSALUEEN ASEMAKAAVAN MUUTOS

Asemakaavan muutos koskee 37. kaupunginosan, Kalkankangas, kortteleita 3701 ja 3702 seka suojaviher- ja
katualuetta.

Asemakaavan muutoksella muodostuu 37. kaupunginosan, Kalkankangas, korttelit 3701, 3702 ja 3713 seka suojaviher-
ja katualuetta.

Asemakaava-alueella on laadittava erillinen tonttijako.

ASEMAKAAVAMERKINNAT JA -MAARAYKSET

Teollisuus- ja varastorakennusten korttelialue.

25 % kayttaa toimisto- ja myymalatiloja varten.

Suojaviheralue.

- Teollisuus- ja varastorakennusten korttelialue. Tontin rakennetusta kerrosalasta saa enintaan

— ..+ == 3 M kaava-alueen rajan ulkopuolella oleva viiva.

Korttelin, korttelinosan ja alueen raja.

Osa-alueen raja.
Ohjeellinen osa-alueen raja.

Ohjeellinen tontin raja.

3 7 Kaupunginosan numero.
KAL Kaupunginosan nimi.

371 3 Korttelin numero.

1 Ohjeellisen tontin numero.

I Roomalainen numero osoittaa rakennusten, rakennuksen tai sen osan suurimman sallitun
kerrosluvun.

e =0.30 Tehokkuusluku eli kerrosalan suhde tontin pinta-alaan.
[ "7 "7 1 Rakennusala.
L
[ s.1 | Suojeltava alueen osa. Alueella oleva suojametsa on jatkuvan hoidon ja uudistamisen avulla
L_-—-—1 yllapidettava elinvoimaisena siten, ettd sen suojamerkitys sailyy.

O O O O sijilytettavalistutettava puurivi.

Kortteliin 3713 voidaan sijoittaa kortteleiden 3701 ja 3702 vaestdnsuojatiloja.
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